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Betreft

: Memo inventarisatie klachten De Blaricummermeent
Geachte bewoner,
Naar aanleiding van diverse negatieve berichten omtrent de WKO-installatie van De Blaricummermeent die via social media en/of via de bewoners bij ons terecht zijn gekomen hierbij een memo omtrent de ontwikkelingen.

Na overname van het WKO-systeem per 1 december 2012 van Eneco heeft Eteck de klachten die vanuit de bewoners van De Blaricummermeent zijn gekomen serieus opgepakt en heeft daartoe tussen 21 en 28 januari 2013 alle woningen bezocht en een inventarisatie van de klachten gemaakt.
Tevens hebben wij indien dit terstond mogelijk was de bewoners geholpen door het beantwoorden van vragen en/of door het wijzigen van instellingen in de warmtepompen en vloerverwarming-verdelers.
De klachten die de bewoners ervaren, zijn vooral koude klachten doordat vloerverwarming-groepen en/of vertrekken die vanuit de binneninstallatie niet opgewarmd worden. Zo zijn onder andere de volgende zaken geconstateerd:
· Er stonden bij veel bewoners nog enkele vloer-verwarminggroepen dicht of zelfs hele vloerverwarming verdelers  waren niet goed ingeregeld. Dit kan te maken hebben met het “niet” goed inregelen van de verdelergroepen op de vloerverwarming-verdelers bij oplevering van de woning of doordat de vloerenlegger (net na oplevering) tijdelijk de vloerverwarminggroepen heeft dichtgezet bij het leggen van laminaat/vloerbedekking/tapijt/vloertegels om de gelijmde vloer niet te snel op te laten warmen. Mogelijk heeft iemand vergeten om de ingeregelde groepen weer open te draaien. Let op dit is geen verwijt naar een partij, maar alleen een constatering.
· Badkamergroep blijft open gestuurd wanneer de koeling is ingeschakeld waardoor de badkamer wordt gekoeld met koudeklachten in de badkamer tot gevolg.
· Bij naregelingen in de slaapkamers dienen de eindgroepen bij koeling open gestuurd  te worden, terwijl deze door de binnenhuisinstallateur niet aangesloten is op het omschakelrelais in de warmtepomp.
· De locatie van de buitenvoeler is niet geheel conform de normering geplaatst, waardoor koeling eerder optreedt op een door de bewoners niet gewenst moment.  Eteck heeft dit opnieuw ingesteld door de koeling vertraagd in te laten schakelen.
Bovenstaande klachten zullen wij dan ook communiceren met de desbetreffende ontwikkelaar en/of aannemer(s), zodat deze zijn installateur kan verzoeken c.q. opdragen om deze klachten op te lossen. Onze bevindingen zijn op 1 februari 2013 verstuurd naar de desbetreffende ontwikkelaar/aannemer(s). Van Blauwhoed hebben wij begrepen dat deze haar aannemers en haar installateurs heeft opgedragen direct actie te ondernemen bij 8 woningen waar nog problemen bestaan. 
Daarnaast zijn de instellingen van de warmtepompen in de week van 21 t/m 28 januari 2013 door de Eteck medewerkers opnieuw ingesteld.
Op dit moment zijn wij bezig met het maken van een verkorte gebruikershandleiding van de warmtepomp en zullen wij deze medio half februari publiceren op onze website.

Indien u nog vragen heeft omtrent uw warmtepomp kunt u contact opnemen met Eteck middels een mail te sturen naar Klantzaken@Eteck.nl.
Wij gaan ervan uit dat u op dit moment voldoende bent geholpen en wensen u een prettig klimaat in uw woning.
Met vriendelijke groet,

Eteck B.V.
Klantzaken
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